
Notulen MR 20 april 2022 

Aanwezig 

Ouders: Sebastiaan, Victor, Koen 

Personeel: Marije, Anne (vanaf 16:55) 

Directie: Jannetje 

1 Opening 16:30 uur 

Geen wijziging in de agenda. 

2 Notulen vorige vergadering 

Geen wijzigingen in de notulen vanuit de MR. Jannetje zal de notulen nog een keer doornemen, bij 

geen verzoeken van haar kant worden de notulen gepubliceerd op de website. 

3 GMR 

Er zijn geen nieuwe berichten vanuit de GMR. Onze MR heeft geen directe link meer met de GMR. 

De komende tijd moeten we de stukken van de GMR beter in gaten houden. 

4 Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken 

5 Mededelingen en actualiteit 

Koen gaat in september verhuizen naar Arnhem. Hierdoor moeten nieuwe MR verkiezingen 

georganiseerd worden. Komende vrijdag gaat er een BrugNieuws uit, dan zal dit aangekondigd 

worden. Idealiter is de sluiting van de kandidaatstelling voor de volgende MR vergadering in juni. 

Het kabinetsvoornemen om vakanties te schuiven is kort besproken. Zowel de directie als de MR 

zien momenteel geen potentiële problemen voor De Brug. 

6 Huisvesting 

De verbouwing gaat voorspoedig. Alles is gesloopt en er wordt nu opgebouwd. Er moeten nog 

keuzes gemaakt worden voor de inrichting, zoals de keuken en meubilair. Vooralsnog verloopt de 

verbouwing volgens de planning. De MR stelt voor om vaker beelden te delen van de verbouwing 

met ouders. 

Victor geeft aan dat verschillende subsidies zijn aangevraagd voor de buitenruimte. De hovenier 

heeft een ontwerp gemaakt, dit is gedeeld met het team en de feedback erop gaat de hovenier 

verwerken. Er is contact geweest met de gemeente om te kijken of parkeerplekken opgeheven 

kunnen worden voor groen of speelruimte. Hier is door de gemeente positief ontvangen, maar dit 

moet nog met de buurt besproken worden. De fietsen moeten volgens de gemeente voor de helft 

op het schoolplein geparkeerd worden. Dit gesprek loopt nog, het streven is om dit naar 0% te 

zetten. 

Marije geeft aan dat de GMR is naar het kijken naar mogelijkheden om bij scholen parkeerplekken 

toe te wijzen voor leraren. 

  



7 Scholing MR 

Scholing van de MR wordt besproken na de MR verkiezingen. 

 

8 Schoolplan 

De uitvoering van het schoolplan verloopt goed. De ambitiekaarten werken, er worden methodieken 

uitgeprobeerd. Voor volgend jaar wordt er gewerkt aan scholing en begeleiding voor het realiseren 

van ambities. Marije geeft aan dat de nieuwe vorm van het schoolplan zorgt ervoor dat het meer 

leeft onder personeelsgeleding. 

 

9 Formatieplan/NPO 

 In 2022 is veel van de NPO gelden uitgegeven omdat pas later bekend werd dat de besteding over 

meerdere jaren uitgespreid mogen worden. De komende tijd wordt er gekozen om het aantal 

bovenbouw groepen aan te houden. Dit worden dan kleine groepen. De middenbouwgroepen zijn 

wel groot, dit is een extra argument om 4 bovenbouwgroepen aan te houden. 

  

10 Onderwijstijd 

Eén dag wordt als reserve aangehouden. Relatief veel tijd gaat naar de verhuizing. De 

personeelsgeleding heeft begrip hiervoor, maar merkt ook op dat de werkdruk nu niet verder 

toeneemt door de verhuizing en dat dit tijdelijk van aard is. 

  

11 Evaluatie medezeggenschap / ambitiegesprek GMR-bevoegd gezag 

Niet behandeld. 

  

12 Rondvraag 

Jannetje vraagt om het werkverdelingsplan en de schoolgids op de agenda van de volgende 

vergadering te zetten en om de vergadering eerder voor te bereiden. 

Sebastiaan geeft aan ook de MR verkiezingen op de agenda te zetten. 

Tijden Laan en Kade worden weer gelijk getrokken vanaf de mei vakantie, wordt in brugnieuws van 

vrijdag aangekondigd. 

Volgende vergadering is op 1 juni, voorgesteld om 16:00, daarop 29 juni. 

  

13 Sluiting 

  


